Lycée Bellevue lére spé maths

Sujet 1
Exercice 2 4 points
ﬂ- 1 w' J—
cos (§> = 3 sin <E> — Q cos <E) _ @ sin (m) = 0
4 2 6 92
Exercice 3 4 points
- . 5 V2 3T sin (57) =0
I T (3T _ V2 37\ _
COS<3> 2 Sln<4> 5 cos<2>
Exercice 4 5 points
cos (—x) = cos (x) sin <x — g) = cos () sin (x 4+ ) = —sin (x) cos (m —x) = — cos (x)
Sujet 2
Exercice 2 4 points
T 1 . B
cos (§> =3 sin <E> — ﬁ cos <E) _ @ sin (m) = 0
4 2 6 2
Exercice 3 4 points
- . 5 V2 3T sin (57) =0
N L R (3T _ V2 (3
COS<3> 2 Sln<4> 3 C05<2>
Exercice 4 5 points
cos (—z) = cos () sin <x — g) = —cos(z) sin (x +m) = —sin (z) cos (m — x) = — cos (x)
Sujet 3
Exercice 2 4 points

w@-F @ w@-F e

3 2 4
Exercice 3 4 points
3 V2 37 sin (57) = 0 —7 1
. 2N _ V= o — 0 ~ - — _
51n<4> 5 cos<2> cos | — 5
Exercice 4 5 points
sin (x - g) = —cos(x) sin(x+m)=—sin(z) cos (m — ) = — cos (z) cos (—x) = cos ()
Question 1 )
Sisinx = — alors sin (z — 7) = 1 et sin (z + 7) = ~1
Question 2 5 )
On sait que cos (t) = 5 donc cos (t + 4m) = cos (t) = 5
De plus, on a cos (—t) = cos (t) = 5 car cos est une fonction paire.
2 2 4
Ainsi, on a cos (t + 47) + cos (—t) = £ + E=E
Question 3
On peut utiliser 'identité trigonométrique sin (7 —x) = sinz et cos (w + 5) = —sinx pour simplifier

I’expression :
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. 7T . s
sin (m — x) + cos (w+ 5) = sinx + cos <x—i— 5)
=sinz —sinz
=0

T
Ainsi, 'expression sin (7 — x) + cos <x + 5) est égale a 0.
Question 4
On peut utiliser I'identité trigonométrique sin (x + ) = — sin (x) pour simplifier I’équation :

2sin(z+7m)+1=0
2(—sinz)+1=0
1

sinx = —
2

La solution dans l'intervalle [—g; z] est donc x = %

2
Ainsi, 'unique solution de I’équation 2sin (x + 7) + 1 = 0 dans 'intervalle [—g; g} est z = _.
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